

VE ČTVRTEK 23. ČERVENCE VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN ČESKÝ DOKUMENTÁRNÍ FILM PŘÍBĚH TANTRY. KINO PROMÍTÁ I V NEDĚLI 26. ČERVENCE, KDE NA VÁS ČEKÁ OD 15 HODIN AMERICKÝ DOBRODRUŽNÝ RODINNÝ FILM MULAN

POKUD MÁTE RADĚJI KINO V PŘÍRODĚ, TAK VÁS ZVEME V PÁTEK 24. ČERVENCE OD 21 HODIN 30 MINUT DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTI, KDE SE BUDE PROMÍTAT ČESKÁ KOMEDIE, PO ČEM MUŽI TOUŽÍ

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE JE Z DŮVODU DOVOLENÉ AŽ DO KONCE ČERVENCE UZAVŘENO. V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK NA HORKÁCH A VE STUDENCI

KRAJSKÁ EPIDEMIOLOGICKÁ KOMISE VČERA VEČER ROZHODLA O MIMOŘÁDNÉM OPATŘENÍ, KTERÉ ZAČNE PLATIT NA ÚZEMÍ LIBERECKÉHO KRAJE OD PÁTKU 24. ČERVENCE. OPATŘENÍ OBČANŮM NAŘIZUJE POVINNOST NOSIT OCHRANNOU ROUŠKU VE VŠECH ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍCH VČETNĚ LÉKÁREN A VE VYBRANÝCH ZAŘÍZENÍCH POSKYTOVATELŮ LŮŽKOVÝCH A TERÉNNÍCH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB. NEJEDNÁ SE O CELOPLOŠNÉ NAŘÍZENÍ, JEHO CÍLEM JE ZABRÁNIT ŠÍŘENÍ KORONAVIRU V MÍSTECH, KTERÁ JSOU RIZIKOVÁ. VŠECHNA PŘIJATÁ OPATŘENÍ MAJÍ CHRÁNIT NEJVÍCE ZRANITELNÉ OSOBY A ZDRAVOTNICKÁ ZAŘÍZENÍ. VŠE OSTATNÍ JE NA DOBRÉ VŮLI A ODPOVĚDNOSTI KAŽDÉHO Z NÁS. PŘIJETÍ TOHOTO OPATŘENÍ VYCHÁZÍ ZE ZJIŠTĚNÉHO ZVÝŠENÉHO VÝSKYTU NÁKAZY V JEDNÉ LOKALITĚ LIBERECKÉHO KRAJE. PRO VAŠI INFORMACI TO NENÍ V NAŠEM OKRESE. V PŘÍPADĚ, ŽE BUDETE POTŘEBOVAT NAVŠTÍVIT ZMÍNĚNÁ ZAŘÍZENÍ A NEMÁTE UŽ ŽÁDNÉ ROUŠKY, TAK SI MŮŽETE PRO NĚ DOJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD. STEJNĚ TAK MŮŽETE UDĚLAT I VE VLASTNÍM ZÁJMU I NA JINÝCH MÍSTECH, JESTLI-ŽE CHCETE PŘEDEJÍT MOŽNÝM NEPŘÍJEMNOSTEM

POKUD SE NIC MIMOŘÁDNÉHO NESTANE, TAK VÁS SOKOL KRUH ZVE V SOBOTU 1. SRPNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PROBĚHNE 67. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE V KOPANÉ. TENTOKRÁT SNAD ZNOVU I S DŘÍVE TRADIČNÍM FINÁLE, TEDY ZA ÚČASTI 8 DRUŽSTEV. NA TURNAJ JSOU PŘIHLÁŠENY Z OKRESU SEMILY KROMĚ DOMÁCÍCH I SOKOL MŘÍČNÁ A SOKOL ROZTOKY, Z OKRESU JABLONEC NAD NISOU PŘIJEDE SOKOL RADČICE, Z HLAVNÍHO MĚSTA SK SLAVIA PRAHA, Z TRUTNOVSKÉHO OKRESU JISKRA PODHŮŘÍ POD NÁZVEM FC HARTA. VŮBEC POPRVÉ K NÁM PŘIJEDOU SOKOL NEMYČEVES Z OKRESU JIČÍN A HISTORICKY NEJVZDÁLENĚJŠÍ ÚČASTNÍK SOKOL PLASY Z OKRESU PLZEŇ - SEVER